



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA OSJEČKO-BARANJSKA**

Komisija za provedbu oglasa za prijam namještenika na neodređeno vrijeme u Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijsku upravu osječko-baranjsku, objavljenog u Narodnim novinama broj: 120/2024 od 18. listopada 2024. godine, kao i na web stranicama Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, na web stranicama Policijske uprave osječko-baranjske i na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, objavljuje

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

KANDIDATIMA/KINJAMA

koji/e su podnijeli/e pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa za prijam namještenika na neodređeno vrijeme u Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijsku upravu osječko-baranjsku, objavljen u Narodnim novinama broj: 120/2024 od 18. listopada 2024. , kao i na web stranicama Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, na web stranicama Policijske uprave osječko-baranjske i na web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

RAZGOVOR SE PROVODI ZA SLJEDEĆE RADNO MJESTO

**1. Policijska uprava osječko-baranjska
Sektor pravnih, financijskih i tehničkih poslova
Služba materijalno-financijskih poslova
Odjel uslužnih poslova**

- **namještenik IV. vrste (pomoćni djelatnik u kuhinji) - 1 izvršitelj/ica**

Razgovor sa kandidatima za prijam namještenika u državnu službu na neodređeno vrijeme, koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, održat će se **21.11.2024. godine (četvrtak) s početkom u 10,00 sati u Policijskoj upravi osječko-baranjskoj, Trg Lavoslava Ružičke 1, Osijek.**

O vremenu i mjestu održavanja razgovora (intervjua) kandidati će biti obaviješteni i telefonskim putem.

Kandidati su obvezni po dolasku na razgovor kod sebe imati osobni identifikacijski dokument sa slikom. Komisija će u razgovoru s kandidatima utvrditi osobnu prezentaciju i vještine komuniciranja, vještine interpersonalnih odnosa, motivaciju i osobne ciljeve kandidata.

Smatrat će se da je kandidat zadovoljio na razgovoru (intervjuu) ako je dobio najmanje 20 bodova. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio razgovoru (intervjuu), povukao prijavu na oglas i više se ne smatra kandidatom za prijam namještenika u državnu službu na neodređeno vrijeme.

Komisija za provedbu oglasa